

На гастролях у соседей

Магнитогорский драматический театр имени А. С. Пушкина первого июня начал летние гастроли в Кургане. В день открытия гастролей показана трагедия В. Шекспира «Гамлет». Спектакль, поставленный главным режиссером театра, заслуженным артистом Казахской ССР А. Резиным и оформленный главным художником В. Кузьминым, еще не был показан магнитогорцам; они увидят его в новом театральном сезоне. Роль Гамлета исполняет артист В. Морозов, Офелию в день открытия гастролей играла М. Мушкетова.

Спектакль был тепло принят зрителями.

В Кургане магнитогорский те-

атр пробудет более месяца. За это время будут показаны все спектакли основного репертуара. В плане работы театра — выезды к труженикам сельского хозяйства. Магнитогорские артисты проведут товарищеские встречи с трудящимися предприятий Кургана, с учащимися.

Свою сцену в Магнитогорске театр предоставил в порядке творческого обмена артистам Курганского областного драматического театра, который также 1 июня начал свои гастроли пьесой омского драматурга М. Бударина «Ермак».

Ульяшвили : А. ЯРСКИЙ.
Одесса, 7. Ульшвили
1963. 9. VI.